
Владелец батутного центра Gravity осужден за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Первомайский районный суд г. Омска вынес приговор предпринимателю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ. Расследование проводилось следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области.

Судом и следствием было установлено, что при организации досуга по прыжкам на батуте привлекались инструкторы-консультанты с недостаточным уровнем теоретической и практической подготовленности, не имеющие необходимой квалификации. Необходимое информирование потребителей о рисках травмирования и правилах личной безопасности не проводилось. Поэтому в 2020-2021 гг. в батутном центре различные травмы получили 19 человек, в том числе несовершеннолетние.

В судебном заседании подсудимый свою вину признал частично, приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на два года условно. Также суд удовлетворил гражданские иски потерпевших о компенсации причиненного морального вреда на общую сумму более 645 тыс. рублей. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1837321>